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IlepexoaHbie MpoLECCHI
BO3HUKAKT NPU GKJIHOYCHUU
WJIA OMKJII0YEeHUU UCTOYHUKOB,
3JIEMEHTOB LENU, IPH KOPOMKUX
3AMBIKAHUAX U 00pPbIEAX NIPOBOIAOB,
a TaKXKe NMPU PA3IUYHHIX UMNYIbCHBIX
8030eUcmeusx Ha 1erb, Hanpumep,
IIPU 2PO306bIX PA3PAOAX




IlepexoaHbIii MpoLECC UJTH
NePEeXoaAHbIN PEXUM LEeNMu — 3TO
U3BMEHEeHUE 60 8PEMEHU
HANPANCECHUU U MOKOE OT OAHUX
YCMAHOBUGMUIUXCA 3HAYECHU I
K OpYy2UM YCIAHOBUBMIUMCA
3HAYEHUAM




°* IpU BpeMeHu (=00 nepexoaHbIu
MPOLECC TEOPETHUYECKHU 3aKAHUYNBAETCH
U HACTYNAET HOBBIH YCTAHOBUBILIUHCS
pexum
‘BpemMs t<( xapaKkTepHu3yeT pexum
Henu 10 KOMMYTalH
* MOMEHT BpeMeHH t=0- cooTBeTCTBYET
MOCJICAHEMY MOMEHTY Mepea
KOMMYTalueu
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YCTaHOBUBIIUNCSH [< L - > YCTaHOBUBILIUNUCS
PEKIM 10 Ilepexonnbrit pesxum PEKHM MOCJIe
KOMMY Tall1 KOMMYTalll1



3aKOHBI KOMMYTAlLHH



1. IlepBblil 3aKOH KOMMYTallUH

iL (0_)= iL (O+)




Toxk B MHIYKTHBHOCTH He
MOYKET U3MEHUTHCS
CKAYKOM




2. Bropoii 3aKkoH KOMMYTalU U

C

uc(0_)=uc(0,)




HanpsizkeHne HaA eMKOCTH
HE MOKeT M3MEHHUTHCH
CKAYKOM



Ilepexoanbii npouecce
00yCJI0BJICH HAJINYHMEM B
neru L u C




Knaccuuecknii MeTo/l pacuera
nepexoHbIX MpPoLeccoB




Pazanyaror:

a) He3asucuMble HA4aJIbHBIE
yCJIOBHS

iL(O—) = iL(O+)
%1

uc(0_)=uc(0,)



0) 3a6ucumble Ha4aJIbHEIC
yCIIOBUS

1c(0,), uy (0,)

U APYI'HC BCIIMYNHBI



B) NPUHYHCOCHHDBLE
COCTAaBJISIIOIIMNE, OIPEICIISIEMBIC
M3 pacyeTa yCTaHOBUBIIIETOCS
peKHUMA nocjie KOMMYTalliuu



i, §




JlaHo:
E=300B

R=1000m

O1npeneanTsb:

HAYAIbHbLE VCIIO6UA U
I’lptuDfCOQHHble cocmdae/iAirouue




a) He3a6UCUMble HAYAJIbHBIC
yCJIOBHS (CXeMa 10 KOMMYTalluM )

| Ipy TOCTOSIHHBIX UCTOYHUKAX :
L — 3akopoTtka, C — pa3phIB.

. E
i (0_)= =1A

u-(0_)=i; (0_)R=100B



0) 3a6ucumble HaYaIbHEIC
YCJIIOBHS

(cxema I10CjIe KOMMY Talluu
npu t=0, )






Jp =1, (00) =1 (0,)=1A
Ec=uc(0,)=uc(0_)=100B
Ill :JL ZIA

IzzR'ﬂ‘ IIIR — E — EC




Iy, =

E-Ec—I;R _

R

1A

10 ) =1 +1=2A

ic(0,) =1y =TA




—

Ec—up(0,)=R-ip,(0,)

up(0,)=Ec—-R-1;,(0,)=0




B) NPUHYIHCOEeHHble COCTABIISIOIINC

(cxema nocie KOMMYTaluy IIpy

t =00)

[Ipy MOCTOSSHHBIX UCTOYHUKAX:
L — 3akoportka, C — pa3phIB.




: : E
Inp =1p, =~2—R-=1.5A

uC"p =R‘iL“p =150B
iCnp :0

uL"p — O




OneparopHbiii MeTO pacueTa
nepexoHbIX MPoLeCcCoB




JInnerHbie TudPepeHIHAIbHbIE
YPABHEHHUS, XaPAKTEPHU3YIOIHE
nepexoaHbie Npouecchl B
JIMHEHHBIX HEensiX MOI'yT ObITh
pemieHbl NPH MOMOIIH
HHTErPAJbHBIX IPeo0pa3ZoBaHUN
Jlamiaca.




Teopema pasiioxkeHus




Ecnu oneparopHoe n300paxkeHue
3aIMCaHO B BUJIE

D(p) _dy+d;p +d,p* +..+d p™

F(p) =
B(p) b,+bp+ bzp2 +..+b p"




[puyemM

m<in

KopHU B(p)=0 paznuuHsl

kopHu D(p)=0 u B(p)=0
pa3JINYHbI




Toraa opuruHaJ onpeaessercst
TaK:

n

f(t)= Z ]]3)'(([1);:4)) . ePx!

k=1




I ne

Pk

B (p,) =

kopuu B(p)=0

dB(p)
dp

P=Px




CITACUEBEO 3A BHUMAHME!




